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Referat af skolebestyrelsesmødet tirsdag den 18. december 2018 kl. 17.00 
 
Deltagere 
Lise Gottlieb (LGO), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Jonas Henrik Lund (JHL), Christina Sanne Hansen (CSH), Mette 
Hjulmand-Lassen (MHL), Kim Kaznelson (KK), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Morten Damgaard (MOD), René Jørn Belsø (RJB), Hanna Adam Ali (HAA) (9A), Mikkel Frederik Langemark (MFL) (8E), Erik 

Viggo Leist (EVL) (8E) og Jasper Juel (JJ). 
 
1. Nyt fra elevrådet 
- 
 
2. Ledelsens hjørne 
Ledelsens orienterede om, hvad der har været fokus på den sidste måned og hvad der forventes at være i fokus den kommende 
måned. 
PV orienterede om at de kvalitetssikringsdata, som vi plejer at behandle i bestyrelsen hvert kvartal. Forvaltningen har desværre 
ikke ressourcer til at vedligeholde data på samme præsentable form, som tidligere. Dvs at vi ikke kan få medarbejderfravær, 
elevfravær og skoleskift løbende. Vikartimer, som vi selv genererer kan vi fortsat behandle. Det viser sig endvidere, at den tætte 
måde vi registrerer elevfravær i udskolingen på, giver et forkert billede (for højt fravær), når der laves dataudtræk fra systemet. 
Skolebestyrelsen har været glade for de data, der har været behandlet på møderne. Skolebestyrelsen opfordrer formanden og 
skoleledelsen om at følge op på det over for forvaltningen. 
KB orienterede om, at vi har planer om at rykke FCen op på skolen i løbet af det næste års tid. Det afhænger dog af de 
ressourcer, vi kan få tildelt fra kommunen. FC-leder Maria Wolstrup kommer på januar-mødet og orienterer nærmere om 
planerne. 
KB orienterede desuden om Synlig Læring Fase 2, hvor der pt er fokus på professionelle læringsfællesskaber (PLF) (oversigt 
omdelt). Til foråret fortsætter vi med at udvikle feedback-arbejdet på skolen. 
 
3. Undervisningsmiljøvurdering 
PV orienterede om fokusinterviewsene mellem skoleledelsen og repræsentanter fra elevrådet, som har ligget til grund for den 
lovpligtige undervisningsmiljøvurdering (UMV), som var vedhæftet dagsordenen. Dialogen med eleverne var meget konstruktiv 
og udbytterig. 
Skolebestyrelsen havde en længere drøftelse af elevernes udsagn, som de syntes var et godt bidrag til udvikling af læringsmiljøet 
på skolen. 
 
4. Fællesskab 
KB orienterede om fællesskabsmødet for skolebestyrelserne den 28.11.18 og præsenterede blandt andet de ’5 forældreråd til 
forebyggelse af mistrivsel og mobning’, som var vedhæftet dagsordenen. 
Skolebestyrelsen synes at det vil være relevant og vigtigt, at drøfte fællesskaber med kontaktforældrene. Det blev foreslået at vi 
tager udgangspunkt i vores værdier og værdibeskrivelser, når vi drøfter fællesskaber og gemmer de ’5 råd’ lidt – ellers skal de 
formuleres, så de også kan bruges ift udskolingen, så det bliver en drøftelse af fællesskabsformer gennem hele skoleforløbet. 
Det er også vigtigt at drøfte, hvilken rolle kontaktforældrenes kan have ift styrkelse af fællesskabet. 
En drøftelse med kontaktforældrene kunne ligge til grund for de principper, vi skal udarbejde om fællesskab. 
Skolebestyrelsen bør komme med et udspil til fællesskabsskabende principper og aktiviteter – gerne ambitiøst – som oplæg til 
drøftelserne med kontaktforældrene. 
Skolebestyrelsen besluttede at kontaktforældremødet afholdes mandag den 29.4.19 (isf skolebestyrelsesmødet). 
AWF, CSH. JHL, LGO, KK, KB og PV afholder et indledende planlægningsmøde inden vinterferien. 
 
5. Bordet rundt 
En kort runde, hvor skolebestyrelsen hver især fortalte om oplevelser og indtryk fra dagligdagen på skolen. 
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6. Næste møde 
Mandag den 21.1.19 kl. 17-20 
Dagsorden udarbejdes af MOD, RBE og skoleledelsen – RBE er mødeleder 
 
Kommende møder i skoleåret 2018/2019 (mødeleder i parentes) 
Mandag den 21.1.19 (RBE) - Onsdag den 27.2.19 (LGO) - Torsdag den 21.3.19 (AWF) (Ny dato følger)  - Mandag den 29.4.19 
(CSH) - Mandag den 20.5.19 (JHL) - Tirsdag den 25.6.19 (MHL) 
Alle dage kl. 17-20 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
7. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
Trafikpolitik (januar) 
Fremtidens udskoling (status januar) 
FC (januar) 
Økonomi (februar) 
GFO 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.00 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.skoleporten.dk/sp/p287185/foreside?pageId=72d40f56-4203-4f8a-9d9e-553a65cd2267

